

気軽に楽しくおしゃべり



生協は、様々なコミュニケーションを通して人と人とのつながりを 応援するため「おしゃべりCafé」を企画しています。生協商品を囲 んで、お住まいの地域やお友達、職場でおしゃべりを楽しみません か。組合員なら誰でも代表となり、大人2人から実施できます。



を開催しよう!

開催期間:2025年8/11(月)~11/30(日)まで



代表者は、おとな 2人以上を集めて、 おしゃべりする日 を決めましょう。

※子どもの参加OK。 家族のみでの開催は不可。

代表者はおしゃべ りする日までに コープ商品を注文 して、試食商品を 準備しましょう。

※商品や数量(1点でもOK) に制限はありません。

生協商品を囲ん で「おしゃべり Café」を開催し ましょう。

> 日々のくらし、子育て、趣味 の話など、なんでもOK♪生 協商品を囲んでおしゃべり しましょう!

おしゃべりメモを提出してポイントをもらおう!



おしゃべりメモ提出で500円分の 宅配ポイントプレゼント!

- おしゃべりメモ提出者が「代表者」となります。
- ポイントは、代表者にプレゼントいたします。 ※提出期限を超えた場合は、ポイントの進呈はできません。
- 参加回数は1人につき2回まで可能です。 ただし代表者としての参加は1回のみです。

おしゃべりメモ+開催風景の画像データの提出で

200円分の生協ポイントプレゼント!

おしゃべりCaféでの参加者の皆さんの楽しい雰囲気が伝わる写真を募集しています。



代表者は、本紙裏 面の「おしゃべりメ モ」を記入・提出し ましょう。

※Web提出もできます。 裏面の二次元コードを読 み取り提出ください。

おしゃべりメモの 提出期限:12/7(日)まで



画像はホームページや次回の案内に掲載させていただく場合がございます。



おしゃべりメモ おしゃべりCafé 開催後に記入しよう♪





メモweb提出はこちら↑

画像提出はこちら↑

とやま生協では組合員や地域の皆さんが「人と人とのつながり」をとおして「くらしを 豊かに」「健康に」過ごしていただくことを目的におしゃべりCaféを実施しています。

★おしゃべりメモについて

- ・おしゃべりメモは、二次元コード(右上部)からweb提出して頂くか、この用紙を記入し、 注文書袋に入れて配送担当者に提出してください。
- ・提出締切は、12/7(日)です。開催後速やかにご提出をお願いいたします。

★ポイントについて

- ・おしゃべりメモを提出されて3週間後に宅配で利用できる500ポイントを進呈いたします。
- ・ポイント付与の案内は、宅配時に案内文をお届けしお知らせします。
- ※締め切り後の提出や未記入がある場合は、ポイントの進呈はできません。

代表者情報	お名前(代表者)	組合員コード	開 月 日() 催日 □09~12時 □12~15時 □15~18時 時 □18時以降 ※該当箇所に √ を記入										
	【参加者内訳】※おとな2名以上で開催可。												
	生協組合員名 生協組合員でない方名 合計名												
	代表者以外で参加されたおとなの方のお名前 記入(苗字のみでも可)												
【集	【集まったみなさんについて】※該当箇所に✔を記入												
□ 生協のグループの方 □ ご近所の方 □ 友人 □ 職場の方 □ その他()													
参加者で生協に関心のある方はいらっしゃいましたか?(✓を記入してください。) □ はい □ いいえ ※はいの場合、後日担当者から代表者へご連絡いたします。													
注	注文された商品名やおすすめの一言があればご記入ください。												
	どのようなテーマでおしゃべりしましたか? ※該当箇所に✔を記入 ※複数回答可 □食に関すること □子育てについて □教育関連 □自然災害(支援)・防災 □介護・福祉について □年金・老後 □環境・自然保護に関すること □平和・戦争 □健康・スポーツに関すること □時短・便利になること □趣味や夢中なこと □保障・生協の共済 □美容に関すること □その他()												
おしゃべりされた内容や感想、おしゃべりの様子など自由にご記入ください。													

事業所	コース名		地	センター長 またはリーダー	くみかつスタッフ	組活	
該当箇所に □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	配送担当	印	区本部	印	印	活支援 G	EΠ

組合員活動支援G行